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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01 – PE Nº 069/2013 

Considerando o posicionamento enviado pela área técnica responsável do COREN-SP, segue 

abaixo a resposta ao Pedido de Esclarecimento nº. 01 – PE nº. 069/2013: 

 

QUESTIONAMENTOS 

QUESTIONAMENTO 01: 

Para esta licitação, é necessário realizar vistoria no local? Qual seria o prazo para esta vistoria? 

RESPOSTA 01: 

Não é exigida vistoria como requisito para participação do certame. 

 

QUESTIONAMENTO 02: 

No Lote 01, item 01 e quantidade de postos 01 (Subseção Botucatu) está proposto o valor mensal de 

R$ 1.986,43, por um período de 22h semanais, sendo: segunda à sexta-feira, das 7h às 16h; e sábados. 

Contudo entendemos que se o serviço é de segunda à sexta-feira, das 7h às 16h; e sábados, será 44 horas 

semanais e não 22h horas semanais, correto? Caso a resposta seja afirmativa o valor proposto está abaixo 

dos demais itens apresentados. 

RESPOSTA 02: 

O intervalo das 7h00 às 16h00 serve apenas para informar que o serviço será executado 

preferencialmente dentro deste horário, sendo que em se tratando de jornada de 22horas semanais 

ficará a critério de cada unidade definir o horário em que o serviço deverá ser prestado. 
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QUESTIONAMENTO 03: 

Por favor ref. ao PE 69/2013 - LIMPEZA PREDIAL – COREN, no Edital não encontra-se a metragem dos 

locais, gostaria de saber qual a metragem ou o número de funcionários por local (Itens). 

RESPOSTA 03: 

Metragem dos locais: Conforme consta em edital, as subseções serão compostas de salas 

comerciais em condomínios, área mínima estimada de 70m², com banheiro(s) privativo(s), 

podendo haver outras dependências. Apenas a subseção de Itapetininga será instalada em casa 

térrea de aproximadamente 320m². Os NAPE's serão compostos de salas comerciais em 

condomínios, área mínima estimada de 55m², com banheiro(s) privativo(s), podendo haver outras 

dependências. 

Número de funcionários por local: A prestação de serviços ocorrerá através de 01 (um) posto 

de Auxiliar de Limpeza. 

 

 

São Paulo, 26 de novembro de 2013. 

 

 

 

 

Walter de Assis 

Pregoeiro 


